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1．具有某一速度v的子弹（不考虑重力作用），恰好能垂直射穿4块叠放在一起的等厚同质的固定木块，则此子弹在刚穿过第一块木板时的速率是（     ）
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2．如图所示，质量为m的小球悬于长为L的悬线上，由于轴OA的旋转而作匀速圆周运动。由于发动机带动轴作加速转动，使悬线与竖直方向的夹角从30°增加到60°，求在这一过程中绳子的拉力对小球所作的功。

3．内壁光滑的圆锥筒固定不动，其轴线竖直，如图所示，有两个质量相同的小球A、B紧贴在内壁分别在图示位置的水平面内作匀速圆周运动，则（     ）
A．A球的线速度必定大于B球的线速度；
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B．A球的角速度必定小于B球的角速度；

C．A球的运动周期必定大于B球的运动周期；

D．A球对筒壁的压力必定大于B球对筒壁的压力。

4．地球半径R，地面重力加速度为g，地球自转周期T，地球同步卫星距地面高度为h，则地球同步卫星的线速度大小是（     ）
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5．如图所示，半径为R的通有电流I的闭合圆环，垂直放在磁感应强度为B的匀强磁场中，则圆环上的任一截面的张力大小为          。（I产生的磁场远弱于匀强磁场）


6．倾斜放置的，两端封闭的玻璃管内，有一段水银柱将气体封闭在玻璃管的两端，如图所示，若欲使下端的气柱增大，可采取（     ）

A．减小倾角θ；

B．增大倾角θ；

C．使管自由下落；

D．使环境温度升高。

7．如图所示，直角L形轻质硬棒ABC，水平部分放置在地面上，BC长为L，在棒的A端用轻绳挂一重为G，半径为R的球，则在C端至少应作用F＝          ，才能使棒处于平衡状态。
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